

飛吧! 稿爾摩沙

体士頓台壁合唱團2017年度音樂會 2017 Taiwanese Chorus of Greater Houston Annual Concert

合唱、獨唱、舞蹈、戲劇、鋼琴三重奏、薩克斯風獨奏、台聲合唱團、 張廖莉娜、陳奕伶、許利民、台聲舞群,劇團、Dan Gelok、亞悦三重奏











二零一七年九月九日星期六晚上七點半 7:30 pm, Saturday, September 9, 2017 Houston Baptist University Morris Cultural Center, Belin Chapel 7502 Fondren Road, Houston, Texas 77074 臺灣人活動中心 5885 Point West Drive Houston, Texas 77036 713-271-5885

warm? Cheus of Greater Haudon wurutogh.org 62017 Art Stutio www.art.edudn.co.



PRSRT STD U.S. POSTAGE PAID HOUSTON, TX PERMIT No. 897

Houston Taiwanese American Journal

每月發行二千份

5885 Point West, Houston, TX 77036 臺灣人活動中心 Tel: (713) 271-5885 休士頓台灣同鄉會 Tel: (713) 981-8787

http://www.taahouston.org THE REAL PROPERTY OF THE PROPE

期待已久的「飛吧!福爾摩沙」音樂 會終於在用 9 月 9 日圓滿落幕。身為台 聲合唱團的一員,我的心情是驕傲飛 揚,演出時深切歐受到全場音樂的律 動·與全場團員合為一體用心唱·用越 情唱出最好聽的聲音,把自己融入劇情 中,享受與觀眾的心靈交流,這是一場 多麼令人感動的音樂會。

此次音樂會以話劇形式引出演唱歌 曲,全場音樂會一氣呵成, 完全沒有冷 場,陳建賓、周桃源飾演的阿賓兄嫂。 帶領觀眾導找放風吹的回憶,張梓媗和 陳敬敏兩位少女,帶著風筝乘風飛舞, 她們優美的舞姿開啓了音樂會的藝術氣 領,她們親像風吹滿天飛舞,天頂親像 五彩的世界,直弟啊! 辦子同到了台

灣、看見故鄉的山、滿心安慰解流浪。美麗島台灣 裂青,滿山花香菊花黄,姑娘如花配鳳凰,雙雙對 對情意長。姑娘秀綾、文珍、怡如,嬌媚的輝姿, 阿哥志佳、明忠、忠和的俏皮表演,和管爺的客語



朗誦,皆可壓可點。周建佑飾演安章哥賈菜,真是 最佳人選,市場的熱鬧吆喝聲此起被落,全場熱烈 演出,每個人都是劇中人,每個人都是優秀的演 商。

計程車載著阿賓兄嫂去參加同學會、管光明飾演 計程車司機、街頭巷尾走透透、人生百樣看夠夠、 族勝的對話引發觀器的掌聲。來到同學會,同增大 學時光・往事如影・花蕊那開想起伊。陳建賓是天 才演員,他的台語口白無人能及,張桃源的演出為 每首歌曲做出最佳的導引,兩人的搭配真是天衣無 缝。張廖莉娜老師演唱點心擔,楊桃湯冬瓜茶,心 涼脾肚開,帶你全台吃透透,臺北圓環仔新竹質 丸,彰化肉圓仔老鼠麵,臺中鵝仔肉臺南擔仔麵,



高雄海鲜屏東碗粿。

原住民水杜族的民歌、美瑢及澄波的山地舞、充 分類現了一場快樂的整會。接著休十賴大學音樂系 教授 Dan Gelok 如痴如醉的薩克斯風,帶你回到黃昏 的故鄉,美麗愁恨,而快樂的出帆,又頒你走向希 望的前程。雨中散步想起往事,點起心內的燈火, 看山看水攏是你,風吹雨落擺相思。來到國家音樂 廳・亞悦三重奏的演出・精湛優美・又到了維別時 刻,讓我與你撰別,知道思念從此生根,熱淚在心



中匯成河流。游雲真飾演的妈媽與爾瑪莉飾演的女 兒,擁抱而別,演技一流。啊!多渴望這島嶼能夠 飛,在新世纪的來臨時候,讓我們手牽著手,用愛 和希望擁抱地球。回到第二故鄉,又禁不住地讚美 America, the beautiful!

在全場觀眾的掌聲中,台聲再次演唱放風吹,風 吹頂懸帶希望,風吹飛懸有希望!吳振成高舉飛吹 繞場,音樂會就在高潮中畫下休止符。團長柯志佳 威謝所有觀眾,志工,以及贊助人,並希望音樂能

撫慰心靈,勉勵在場鄉親,繼續回到救 災崗位上,協助需要幫助的民眾。這場 音樂會就在一片讚美聲中結束了。

此次音樂會,除了强度莉娜老師的絶佳 編劇及每位演出者的賣力演出外,每首 歌曲都配上施易辰精心設計的 power point,及陳文馨的配合播放。此次演出 的服裝,大家都各自費盡心思,力求最 佳效果,我們也有造型顧問 Nancy Huang 的幫忙・女團員都美上加美。同時我們 有各種人員協助,美術設計,遊具設 計、燈光音響、前台助理、後台助理、 攝影錄影。再加上負責公關、文宣、財 務、票務、總務及節目冊的屬員們,所 以說這次音樂會的成功,是集體的努

隔天的慶功會·多位壓員發表威言,蔡忠和說此 次台聲的表現可說是精誠所至,金石為開。從張廖 老師的指揮编導,到每個人分工合作,盡心盡力, 無怨無悔地付出,希望大家把這種精神繼續傳承下 去。王慶隆在全體團員的擁戴下挑起了團長的重 擔,他就此次演出成功可以說是老師帶領全體團員 努力的成果,台上一分鐘、台下十年功、希望大家 繼續努力。至於我個人的感想、我覺得台聲是一個 融洽的大家庭,大家脱脱笑笑,互相關懷,一紀快 樂來唱歌, 歡喜來辦音樂會, 同心協力, 大家都超 有成就鐵,每個人都推崇別人,有榮共享。也希望 你來加入台聲,讓台聲繼續茁壯下去。

(文:宋明綉:圖:吳世昌)



飛吧!福爾摩沙!

台聲合唱團九月九日音樂會

從這次音樂會的籌備中,可看到台聲合唱團團員們多才多藝,在張廖莉娜老師的帶領下,不僅努力練唱,還會編舞、演話劇、設計道具等等。各項籌備工作在團長柯志佳的領導下,團員共同合作依序完成所需各項事務,團隊精神可嘉。

「飛吧!福爾摩沙」是全體團員共同選出的音樂會主題,這也可以看出台聲是以團員意見為基礎的社團,凡事尋求共識。唱歌是一件愉快的事情,大家共同來完成自己的夢想,更是一種享受。團員們快樂來唱歌,歡喜辦音樂會,分享唱歌的喜悅,傳播台灣文化,這就是台聲合唱團的精神。

音樂會海報是團員廖偉欽設計,美麗的藍天,五彩的風筝,碧綠的草地,帶動音樂家的風 釆與台聲團員的風韻灑脫,看這張海報就知道台聲是有備而來,這將是一場生動的音樂會。 除了台聲合唱團、Dan Gelok、亞悅三重奏、舞蹈外,還有熱心的陳建賓、張桃源、周建 佑,和管光明鄉親們一起共襄盛舉,這場音樂會真有看頭!期待九月九日晚上七點三十分 在休士頓浸信會大學 HBU Belin Chapel 台聲音樂會看到你!